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Má stáž byla na 4 týdny ve druhém největším městě Irska, 

Corku. Díky Střední škole designu a módy a programu Erasmus + jsem zažila skvělé okamžiky, na 

které nikdy nezapomenu. Pracovala jsem v malebném streetwear a skateboard obchodě. Celý personál 

byl do deseti lidí, firma je v Corku už okolo 30 let a atmosféra  byla opravdu úžasná. Pracovala jsem 

jak v mém oboru multimédií, tak i přímo v krámu, kde jsem komunikovala  se zákazníky a pomáhala 

s denními úkoly nebo plánováním akcí.  

Co se týče pracovních úkonů v mém oboru, pomáhala jsem 

nejvíce s fotografií. A to nejen s pořizováním fotek, ale i s 

postprodukcí a dokonce s modelingem. Také jsem vytvořila pár 

plakátků různých  akcí nebo oznámení, že je o svátcích zavřeno. 

Dopomohla jsem s orientační mapou, kde se obchod nachází, a  

pomohla s propagací značek a jejich kladnému vztahu k globálním 

problémům jako je například udržitelná  móda.  

Způsob komunikace byl opravdu dokonalý. Mí nadřízení byli 

nápomocní při každém problému, snažili  se co nejvíce se mnou 

komunikovat a zlepšovat mi anglický jazyk. Sedli jsme si i po 

osobní stránce, takže jsem  do práce chodila s nadšením a klidnou 

hlavou.  

Naučila jsem se díky celému kolektivu nepracovat pod stresem, 

ale i tak zvládnou termíny. Ukázali mi  spoustu efektivnějších 

metod postprodukce, ale i pořizování fotografie. Mohla jsem vidět i druhou stránku malé  firmy, tu 

kterou by možná někteří i nazvali nudnou. Ale upřímně, s lidmi v Prime Time to nikdy nudné nebylo 

a  i když jsem měla jen aktualizovat produkty na web, bylo to zábavné. Nejvíce bych opravdu 

poukázala na to, že  mi má pracovní zkušenost dodala odvahu a sebevědomí v mé vlastní tvorbě. Díky 

nim jsem pochopila, že není  třeba být úzkostlivá z každého termínu odevzdání a že základním bodem 

všeho je komunikace.  

Ze začátku jsem se obávala nejvíce irského přízvuku, ale v podstatě nebylo proč. Neměla jsem  

sebemenší problém komunikace nejen na pracovišti, ale i u mojí hostitelské rodiny nebo s novými 

přáteli, které  jsem si stihla najít. I přes to, že bych svou angličtinu nazvala velice průměrnou, jsem 

dokázala komentovat závažná témata i diskutovat na velice 

dobré úrovni.  

Má hostitelská rodina byla velice příjemná. Bydlela jsem 

společně s jednou žákyní na jihu Corku v malebném domě. 

Všichni se s námi snažili co nejvíce mluvit, byli trpěliví, když 

jsme si nemohly vzpomenout  na nějaký výraz. Pomohli nám v 

každé nepohodě a doporučili nám různé nádherné výlety. 

Dostávaly jsme  výborné jídlo, i když pro mě osobně byl velký 

problém zvyknout si na studené obědy.  

Navštívila jsem krásná místa nejen v Corku. Nejvíce bych 

doporučila Blarney Castle and Gardens, což  je hrad s 

nádherným areálem plným květin, stezek k jezeru, včelí 

observatoři a můžete si díky tomu udělat  krásný výlet do 



přírody z města. Nejvíce času jsem ale trávila v centru a zkoumala každou ulici. Navštívila jsem  snad 

všechny parky co v centru Corku jsou, ale navštívila jsem i jiná města jako například Cobh, Fotu nebo  

Kinsale. Z grantu jsem měla hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky, takže jsem 

nemusela  přemýšlet, jestli si stáž můžu dovolit či ne. 

Na stáž jsem se aktivně připravovala několik týdnů před odletem přípravnými kurzy. Probírali jsme jak  

slovní zásobu, tak i veškeré organizační záležitosti. Myslím, že kurzy mi zlepšily slovní zásobu, takže 

jsem díky  nim neměla nikdy problém nic vysvětlit.  

Stáž se opravdu vydařila a kdybych měla možnost se do Corku vrátit, neváhám a už sedím v letadle. 

Našla jsem si spoustu nových přátel a příležitostí do budoucna. Jsem vděčná, že jsem mohla něco 

takového zažít. 

 


